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Analýza a reflexe Etického kodexu sociálních pracovníků 

 

Diplomová práce bc. et bc. Petry Podzimkové s názvem Analýza a reflexe Etického kodexu 

sociálních pracovníků byla zpracována v rámci studijního oboru Etika v sociální práci. Po 

stránce formální práce splňuje náležitosti kladené na tento typ kvalifikační práce. Autorka 

prokázala schopnost pracovat systematicky s literaturou (včetně cizojazyčné) a dodržela 

metodické pokyny a formální požadavky. Jazyková stránka práce je na dobré úrovni. 

Diplomová práce se zabývá etickou reflexí a analýzou etického kodexu sociálních 

pracovníků se zapojením do širších souvislostí profese sociální práce a lidsko-právních 

principů. Text je velmi přehledně a logicky strukturován. Dělí se na dvě základní kapitoly. Na 

začátku práce jsou jasně definovány základní etické pojmy, které se v práci vyskytují. Těžiště 

– a současně nejpřínosnější část celé práce - spočívá v druhé kapitole, kde je analyzován 

Etický kodex Společnosti sociálních pracovníků České republiky a současně je porovnán       

s Mezinárodním etickým kodexem sociální práce a Kodexem charity Česká republika             

s důrazem na interpretaci principů lidských práv a sociální spravedlnosti. V samotném 

závěru práce se autorka snaží naznačit další možné cesty ke zkoumání této problematiky. 

Veškeré zdroje, které autorka používá, pečlivě dokládá. Odlišuje vlastní myšlenky od 

převzatých a dokáže formulovat vlastní argumenty a postoje. Obsah i rozsah jednotlivých 

kapitol odpovídá sledovanému záměru práce.  

Úroveň předkládané práce, formální, jazyková a obsahová stránka, způsob zpracování 

zvolené problematiky splňují požadavky kladené na tento stupeň kvalifikační práce. Jistě by 

bylo přínosné i pro širší veřejnost, aby byl výňatek této práce publikován. 

Práci doporučuji ji k obhajobě s hodnocením  v ý b o r n ě.  

 

V Českých Budějovicích, 9. 5. 2013 
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